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HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2011 19:14:28

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 21.04.2011 10:49:46

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/221926/answer/221981




B BallleM CIIy4ae OJId IMMPOTrHO3ad HY2KHO 3HATh PA3MEPHI JIOXAHOK IT0OYEK, YallleYeK 1 MOYE€TOYHUKOB,
N3MEHEHHUEe (I)YHKLII/II/I IIOY€EK I10 JaHHBIM CI_II/IHTI/Il"pa(i)I/II/I 1 Y3U 1moyex u 1a3uKCOM. HpPICBIJ'I&fITG 9TH
OAaHHBIE - TOT'Id MO2KHO TOBOPHUTH 6omee KOHKPETHO.



